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OBAVIJEST RODITELJIMA UČENIKA ZA UPIS U 1. RAZRED OSNOVNE ŠKOLE

Poštovani roditelji, 
na razini naše županije upisi u prvi razred osnovne škole za školsku godinu 2024./2025. provoditi će se elektroničkim putem korištenjem Nacionalnog informacijskog sustava upisa u osnovne škole. 
Od 22. veljače do 31. ožujka 2024. godine u Nacionalnom informacijskom sustavu za upise u osnovne škole otvaraju se prijave za redovan upis u 1. razred osnovne škole.
Prijave za upis djece s utvrđenim teškoćama otvorene su od 1. veljače 2024. do 31. ožujka 2024. g. 
Roditelji će preko poveznice https://osnovne.e-upisi.hr/ moći podnijeti prijavu za upis svoga djeteta sve do 31. ožujka 2024.
Uz prijavu za redovan upis u 1. razred, roditelj može podnijeti i zahtjev za prijevremeni upis u 1. razred osnovne škole kao i za privremeno oslobađanje od upisa u 1. razred osnovne škole.
U elektronički upis ulazite preko portala e-Građani. Ukoliko netko od vas nema vjerodajnice za ulazak, možete se javiti školi i škola će prijavu za upis izvršiti umjesto njih.
O  svim ostalim informacijama vezano za upis (termine testiranja u školi, termine liječničkih pregleda, daljnjih uputa za korištenje sustava i sl.), škola će vas po primitku informacija obavijestiti na vrijeme.
